
【１年生】

まず、担任の先生が子供たちの学校での様子や２年生に向けて頑張りたいことをお話
してくださいました。

●やるべきことは、その日のうちにやる

●困ったときは、我慢せずSOSを出す

●自分でできることを増やして、自信をつけていく  等

アドバイスをいただきました。
先生が撮ってくださった給食や授業の様子も見せていただき、入学して8ヶ月経った子供たちの成長
を実感できました。
保護者同士の情報交換では、家での困りごとを相談し合い、不安を抱えた方も少し安心した様子で
した。あっという間に時間が経って、まだまだ話し足りないほどでした。

～１２月４日懇談会を終えて～

【２年生】

保護者のみなさんには、お子さんの「成長したなぁ」と感じることをご紹介していただきました。

また、先生からは、係の活動や学習発表会の準備などで、タブレットを活用するなどの工夫をして、
頑張っている子供たちのお話をしてくださいました。

先生たちのアドバイスを前向きに受け止めて、「より良くしよう」という子供たちの
姿勢がうかがえました。

(学習発表会の後、しばらくスイミーロスが続いたそうです。。。)

3年生に向けて、さらに成長が楽しみになった懇談会でした。



【３年生】

担任の先生から、学習面では４年生に向けて漢字をしっかり覚えていきたい、かけ算九九も
復習していきましょう！
自主勉強の宿題を少しずつはじめていく！というお話がありました。

生活面では、休み時間は思い思いに過ごし、青空週間では、それぞれが自分の目標に向けて
頑張って走っているそうです。

給食の準備がてきぱきできてすごい！というお話もありました。

休日に遊びに行くタイミングや遊んでいる時間、朝起きる時刻、就寝時刻について保護者
から相談がありました。

【４年生】

～先生からのお話～

1.夢の丘コンサートの映像を観覧

2.学校での様子

・意欲が高い ・発言が多い ・自主勉強にしっかり取り組む

・明るい ・自分の仕事をしっかりやる

＊タブレット学習
・まとめる力 ・考えを整理する ・情報を残す

《５年生に向けて》

・６年生の補助的役割 ・３学期から委員会見習い ・林間学校 ・30分間回泳
・家庭科も始まり、英語は成績がつく

思春期に入ってきます！成長の証！！どっしり構えていきましょう！

今回は、お子様の悩みや皆に聞きたいことを共有しよう！という題材でした。
話題は
①YouTubeやゲームとの付き合い方
②性教育はどうしてる？
という話に。



【５年生】

担任の先生より、子供たちの学習面や生活面のお話を伺うことができました。
高学年になり、早くも2学期も終盤を迎えようとしている今日ですが、高学年という意識が
身に付いてきているようで、全体的に落ち着いて学習に向かうことができているようでした。
また、生活面では、友達と譲り合い、折り合い、声掛けや協力し合う等、友達とうまく
やろう！と思う子供たちが多く、とても思いやりのある学年だそうです。
そして、自ら考え行動する意識も個々に見られたりと、6年生に向かって、とても良い
成長が見られるとのことでした。

先月行われた林間学校では、5分前行動や、自ら考え進んで行動をする等、「生活」する
意識を高めるいい経験ができました。
今後も是非、この意識を、普段の生活でも有効活用していきたいですね！
今後は、新たに始まる委員会活動や、6年生を送る会等を通して、自分たちで学校全体を
動かすという貴重な体験が待っています。６年生へ向かって、さらなる成長が期待されます。

スライドショーでは、スズキ歴史館、学習発表会、ヨシ刈り、林間学校等の、子供たちの様子を
見せていただきました。
物事に純粋に興味を持ち、楽しく学ぶその姿は、一保護者として、とてもほっこりと穏やかな気持
ちになりました。

懇談会の中では、保護者の皆様で、生活の中で見られる子供たちの成長を話し合う、穏やかな時間
もありました。
先生の明るく丁寧なご対応により、明るくほっこりとした、とても良い雰囲気の中での懇談会でした。
来年は、いよいよ６年生です。子供たちの成長の幅もぐんと拡がると思うので、これからの成長を
大いに期待しましょう！

【６年生】

6年生の懇談会は、最初にスライドで修学旅行の写真を見せていただきました。みんな、とても
楽しそうな写真ばかりでした。出発した全員が無事に帰校できたことが、私たち保護者は何よりも
うれしかったです。ありがとうございました。
授業の写真や学習発表会の準備の様子なども見せていただきました。授業では、【考える力】を
大切にして、日々先生方がご指導してくださっていることが分かりました。
家庭でも子供自身が考えて行動できるように、私たちも考えていきたいと思いました。

他にも、
●中学校入学前に気になっていること
●就寝時間について
●宿題の提出や忘れ物について
●携帯電話について

意見交換をしたり、中学生以上のお子さんがいる方はどう対応しているのか
お聞きしたり、先生からのアドバイスをいただいたりと、とても有意義な
時間となりました。
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